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Palácio Municipal Idelto da Silva Cardoso 

Ata dos Trabalhos Legislativos da Sessão Ordinária do 2° 
Período, do 2° Biênio, da 19a Legislatura da Câmara Municipal de 
Santa Izabel do Pará, em 20 de Setembro de 2023. (26a Sessão 
Ordinária.) 

Aos Vinte dias do Mês de Setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (20/09/23), às Dezessete 
horas e quinze minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Santa Izabel do Pará, reuniu-se a 
Edilidade sob a Presidência do Edil Edimilson Ribeiro de Lima, o qual em nome de Deus deu 
início a Sessão Ordinária, solicitando a chamada dos Edis para averiguação de quórum. 
estando em plenário os senhores Nobres Pares: Edimilson Ribeiro de Lima - Presidente; 

~. Elivandro Tiago Castro Lima - 1° Vice-Presidente; Carlos Augusto da Cruz Lopes - 2° Vice-
Presidente; Agilson Guedes de Lima — 1° Secretário Interino; Alex Sandro Saraiva —2° 
Secretário Interino; Luiz Matias; Eldo Fábio Nascimento; Josivaldo de Oliveira Lima; José 
Roberto Silva dos Santos; José Augusto Chagas de Souza; Ataíde Soares Rabelo Junior; 

ni Marinaldo Galdino Soares e Milton Takumi Yamada. Não respondendo a chamada os Edis 
Ricardo Luiz Amaral Santos e Beatriz Ferreira Santiago Kató. Havendo quórum, o Presidente 

ciN solicitou ao 1° Secretário em exercício que fizesse a leitura da Pauta, que segue: EXPEDIENTE 
GERAL: Chamada dos Vereadores; Leitura Bíblica: EVANGELHO DE JOÃO — Capítulo 3 —
versiculos: 16 a 21 - ; Leitura do Decreto Legislativo n° 02/2023, da Mesa Diretora, 
outorgando o TITULO DE HONRA AO MÉRITO "CULTURA" para homenagear os seguintes 
Agraciados: BANDA SINFONICA MAURÍCIO MACHADO (FANAG) e BANDA FANFARRA DA 

--ESCOLA GUILHERME MÁRTIRES; Leitura do Ofício n° 112/2023, da Secretaria Municipal de 
Administração, Planejamento e Finanças de Santa Izabel do Pará, encaminhando cópia do 
'Decreto n° 66/2023, que exonera o Sr. Raimundo Roberto Santos França, do cargo de Secretário 
Municipal de Defesa Social e nomeia a Sra. Claudine Yukari Watanabe Sasaka, para exercer o 
cargo de Secretária Interina da Secretaria Municipal de Defesa Social; Leitura da Indicação n° 
12/2023, do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima, que seja outorgado o TITULO DE HONRA 
AO MÉRITO CULTURAL A "BANDA MARCIAL DA ESCOLA JOÃO MIGUEL (BANJOMI)"; 

itura da Indicação n° 13/2023, do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima, que seja outorgado 
o TITULO DE CIDADAO IZABELENSE AO SR. "MAURÍCIO FERREIRA DA SILVA JÚNIOR"; 
Leitura da Indicação n° 14/2023, do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima, que seja outorgado 
o TITULO DE HONRA AO MÉRITO CULTURAL A "BANDA DE FANFARRA DA ESCOLA 
SALVIANO JOSÉ DE FARIAS - FANSALV"; Leitura da Indicação n° 10/2023, do Vereador 
Carlos Augusto da Cruz Lopes: Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal, de Santa Izabel do 
Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a Secretaria Integrada de 
Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, bloqueteamento da Rua Vitória, 
localizada no Bairro Santa Terezinha, neste município; Leitura das Indicações n°s: 11 e 
15/2023, do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima: n° 11 - Solicitando ao Exmo. Prefeito 
Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a 
Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, a realização 
de limpeza e terraplenagem, na Rua 07 de Setembro e Rua Philips, ambas localizadas na 
Comunidade Philips. no Distrito de Americano, neste município; e n° 15 - Solicitando ao Exmo. 
Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com 
a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, a 
realização de limpeza e terraplenagem na Travessa A e Travessa B. ambas localizadas na 
Comunidade Philips, no Distrito de Americano, neste Município; Leitura das Indicações n°s: 49 
e 50/2023, do Vereador José Augusto Chagas de Souza: n° 49 - Solicitando ao Exmo. Prefeito 
Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a 
Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, a reforma do 
trapiche, localizado na Vila de Tacajós, neste município; e n° 50 - Solicitando ao Exmo. Prefeito 
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Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a 
Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, reparos no 
ramal Santa Joana, localizado na Areia Branca, neste município; Leitura das Indicações n°s: 22 
e 2312023, do Vereador José Roberto Silva dos Santos: n° 22 - Solicitando ao Exmo. Prefeito 
Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe. em parceria com a 
Secretaria Municipal de Saúde, o retorno da ambulância, para a Comunidade de Tacajós, neste 
município: e n° 23 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. 
Evandro Barros Watanabe, em parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, 
Urbanismo e Serviços Públicos, bloqueteamento na Rua Leonildo Azevedo, localizada no 
Bairro Jardim Paraíso, neste município; Leitura das Indicações n°s: 21 e 22/2023, do Vereador 
Ricardo Luiz Amaral Santos: n° 21 - Solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel 
do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com a Secretaria Integrada de 
Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços Públicos, os serviços de terraplenagem, 
drenagem, asfaltamento e sinalização da rua 5a Maranguape, localizada no Bairro Santa 
Terezinha e Travessa Tucumã, no Bairro Santa Lucia I, neste município; e n° 22 - Solicitando ao 
Exmo. Prefeito Municipal de Santa Izabel do Pará, Dr. Evandro Barros Watanabe, em 
parceria com a Secretaria Integrada de Infraestrutura, Obras, Urbanismo e Serviços 
Públicos, a construção de uma Praça e uma Arena, no Bairro Santa Rita de Cássia, neste 
município; Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e de Redação, sobre a Indicação n° 
19/2023. do Vereador Josivaldo de Oliveira Lima, que seja outorgado o TÍTULO DE HONRA 
AO MÉRITO CATÓLICO AO PÁROCO "RÚZEVEL DO SOCORRO LOURINHO FERREIRA"; 
TRIBUNA LIVRE: Nada a registrar. ORDEM DO DIA: 2a Chamada dos Vereadores. 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE GERAL: COMUNICAÇÃO 
PARLAMENTAR: Nada a registrar. CONSIDERAÇÕES FINAIS. Sala das Sessões, em 20 de 

etembro de 2023. Agilson Guedes de Lima -Vereador e 1° Secretário interino. Após a leitura 
dá Pauta a qual fora dada ciência anteriormente pela Vereança, o Presidente convidou o Edil 
Elivandro Tiago Castro Lima, o qual fez a leitura do trecho Bíblico do EVANGELHO DE JOÃO 
— Capítulo 3— versículos: 16 a 21, pondo-se de pé todos os presentes, em reverência a Palavra 
de Deus. Na oportunidade o Presidente solicitou que fosse feita a 2a chamada, sendo mantida 
como da 1a chamada, já com a presença confirmada do Vereador Ricardo Luiz Amaral 
Santos. Dando continuidade á Sessão, o Presidente encaminhou o ofício para a Secretaria desta 
Casa, bem como, para a apreciação das Comissões Competentes da Indicação n° 12/2023, 

rlr I ~1do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima, outorgando o TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO 
CULTURAL A "BANDA MARCIAL DA ESCOLA JOÃO MIGUEL (BANJOMI)"; da Indicação 

Ti? ° _ 
n 1312023. do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima, outorgando o TITULO DE CIDADAO 
IZABELENSE AO SR. "MAURÍCIO FERREIRA DA SILVA JÚNIOR"; da Indicação n° 14/2023, 
do Vereador Edimilson Ribeiro de Lima, outorgando o TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO 

IN CULTURAL A "BANDA DE FANFARRA DA ESCOLA SALVIANO JOSÉ DE FARIAS -
FANSALV". Prosseguindo a Sessão, deu-se o andamento da "Ordem do Dia" com apreciação 
e posterior votação das Indicações, já minunciosamente descritas no "Expediente Geral", sendo 
aprovadas por unanimidade, por Voto Simbólico, sendo que, a Indicação n° 22/2023, do 
Vereador Ricardo Luiz Amaral Santos, foi aprovada pela maioria, com os votos contrários 
dos Vereadores Marinaldo Galdino Soares, José Augusto Chagas de Souza e Carlos 
Augusto da Cruz Lopes. Quanto as Indicações n° 23123 do Edil José Roberto Silvas dos 
Santos e n° 21/23 do Edil Ricardo Luiz Amaral Santos, ambas, foram retiradas a pedido dos 
autores para a devida correção. Dando continuidade, o Presidente colocou em votação o Parecer 
da Comissão de Justiça e de Redação, sobre a Indicação n° 19/2023, do Vereador Josivaldo 
de Oliveira Lima, que seja outorgado o TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO CATÓLICO AO 
PÁROCO "RÚZEVEL DO SOCORRO LOURINHO FERREIRA", sendo a mesma, aprovada por 
unanimidade. Após, verificando que não havia mais matérias para apreciar, o Presidente 
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concedeu uma pausa, às dezoito horas e oito minutos, para a CERIMÔNIA DE ENTREGA DE 
TITULO DE HONRA AO MÉRITO "CULTURA" para homenagear os seguintes Agraciados: 
BANDA SINFÔNICA MAURICIO MACHADO (FANAG) e BANDA FANFARRA DA ESCOLA 
..UILHERME MÁRTIRES, pertencentes as Escolas Municipais MAURICIO MACHADO e 

I/hGUILHERME MÁRTIRES, sendo, portanto, concedida a palavra aos Vereadores autores da 
honraria srs. Eldo Fábio do Nascimento e Ricardo Luiz Amaral Santos para fazerem a 
entrega respectivamente, representante/diretora das citadas Escolas, as Sras. Maria do Carmo 
da Silva Rosário (Coordenadora Pedagógica da Escola Agrícola Maurício Machado) e Maria 

/abel

Taveira Teles (Diretora da Escola Guilherme Mártires) e ambos, manifestaram expondo 
os devidos engrandecimentos as Bandas e devidas Instituições Educacional. Após, o Presidente, 
verificando que não havia mais matérias para apreciar franqueou a palavra aos Edis e após, fez 
suas considerações finais. A presente Sessão foi encerrada em nome de Deus, às Dezoito horas 
e quarenta minutos. Eu, Alex Sandro Saraiva — 2° Secretário Interino, solicitei que digitasse esta 
Ata, a qual, após ciência pelos meios eletrônicos, vai assinada pelos Nobres Pares. Sala das 
Sessões — 20/09/2023. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Ver 
E'iIMILSON RIBEIRO DE LIMA / UNIÃO 

Ver. 2° Vice-Presidente: 
CARLOS AUGUSTO DA CRUZ LOPES / PSB 

Ver.1 ° Vice-Presidente: 
ELI VANDRO TIAGO CASTRO LIMA / UNIÃO 

Ver. 1a Secretária: 
BEATRIZ FERREIRA SANTIAGO KATÓ / MDB 

Ver. 2° Secretário: 
AGILSON GUEDES DE LIMA / CIDADANIA 

A "AIDE SOARES RABE JUNTO SC 

JOSIVALDO j'E OLIVEIRA LIMA / PSD 
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JOSE AUGUSTO CHAGAS DE SOUZA / DC 

Nº 34/23. 
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